



ЖКХ

Всё должно работать как часы



Директор филиала Денис Кошеленко и мастер участка тепловых сетей Виталий Пилипас

Начало осени выдалось сухим и тёплым. Есть вероятность, что в связи с этим отопительный сезон в этом году начнётся позднее обычного. Но для тепловиков это вовсе не повод расслабляться. Сегодня филиал «Амвросиевкатеплосеть» завершает подготовку к осенне-зимнему периоду. На днях вместе с руководителем предприятия мы побывали на одной из котельных города.

«Подготовку котельного оборудования к холодам рекомендуется проводить задолго до их наступления. Своевременное выявление и устранение поломок и недочётов позволит избежать аварийных ситуаций осенью и зимой, когда бесперебойная работа котельной жизненно необходима», – рассказал по пути директор филиала «Амвросиевкатеплосеть» ГУП ДНР «Донбасстеплоэнерго» Денис Кошеленко.

«Аппаратом управления ГУП ДНР «Донбасстеплоэнерго» всем филиалам предприятия ставятся соответствующие задачи по проведению ремонтной кампании. При этом осуществляются координационные мероприятия, связанные с поставкой всех необходимых материалов. Задача № 1 на сегодня – котельные «Донбасстеплоэнерго» должны быть запущены с момента решения о начале отопительного сезона и тепло должно быть подано нашим потребителям», – отмечает генеральный директор «Донбасстеплоэнерго» Сергей Полхов.

Котельная № 3 – одна из тех, которая обеспечивает теплом весомое число жителей. Именно отсюда подпитывается часть самого густонаселённого микрорайона Черёмушки.

Об основных работах, проведённых в весенне-летний период, рассказал мастер участка тепловых сетей Виталий Пилипас.

«В нашей котельной установлены три котла. На двух из них в этот сезон мы провели ремонт футеровки топочных камер. А также заменили 25 метров устаревших котловых труб. Также в этом году мы заменили один из консольных насосов и провели капитальный ремонт подпиточных агрегатов. Поменяли запорную арматуру», – рассказал Виталий Александрович.

В отопительный сезон всё должно работать как часы. Процесс бесперебойной и исправной работы котельных установок зависит, в том числе, от технического обслуживания, которое провели специалисты филиала «Амвросиевкатеплосеть».

«Помимо оборудования в этом году мы смогли провести определённый фронт работ непосредственно по зданию. Полностью остеклили и закрыли тепловой контур котельной. В некоторых помещениях провели косметический ремонт, обновится и диспетчерская», – поделился директор предприятия.

Что касается наружных работ, то на территории котельной привели в порядок и забетонировали солевую яму. А ещё провели капитальный ремонт тепловой трассы.

«Сто метров труб были заменены с укладкой бетонных лотков и плит перекрытия. Раньше трубы были просто закопаны в землю и не защищены от коррозии, теперь же можно с уверенностью говорить о том, что они прослужат ещё не один десяток лет», – рассказал Денис Кошеленко.

Также по словам руководителя предприятия в этом году гаражные боксы, где находится спецтехника, будут оборудованы противопожарной сигнализацией.

В преддверии отопительного сезона тепловики позаботились и о бесперебойном электроснабжении котельных. В рамках инвестиционной программы ГУП ДНР «Донбасстеплоэнерго» филиал «Амвросиевкатеплосеть» получил три дизельных генератора, к которым будут подключены котельные в случае аварийных ситуаций на электросетях.

Между тем, актуальной остаётся проблема нехватки кадров. Особенно в дефиците рабочие специальности, такие как слесари по обслуживанию тепловых сетей, газосварщики и другие. Молодёжь на такую работу не очень-то стремится. В большинстве своём здесь работают, как говорится, «старожилы». Те, кто понимает, что без их умелых рук справиться просто не получится. Вот и слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Николай Гордиенко вернулся на родное предприятие сразу



Новый консольный насос

же после увольнения с военной службы.

Николай Александрович был мобилизован в самом начале СВО, 24 февраля 2022 года. Помощник гранатомётчика вместе с товарищами по оружию воевал в Херсонской области, на Запорожье. В августе нынешнего года, после увольнения по состоянию здоровья, вернулся на работу.

«Каждый специалист для нас на вес золота. Мы гордимся теми, кто прошёл и проходит сейчас военную службу. Для нас важен каждый, кто трудится сегодня здесь, на не менее важном фронте коммунального хозяйства», – отметил Денис Кошеленко.

Отметим, что с целью привлечения молодых кадров на предприятие в минувшем месяце руководством «Донбасстеплоэнерго» заключены соглашения о взаимодействии с двумя крупнейшими вузами Республики – Донецким национальным техническим университетом и Донбасской национальной академией строительства и архитектуры.

Соглашения включают в себя ряд ключевых направлений сотрудничества, таких как организация стажировок и практик студентов в структурных подразделениях «Донбасстеплоэнерго», проведение тематических конкурсов для талантливой молодёжи и научно-педагогических работников, а также внедрение научных разработок в производственный процесс предприятия.

Хочется верить, что в ближайшем будущем рабочие специальности всё же обретут былую популярность, а пока говорю спасибо всем, кто постарался сделать всё, чтобы с наступлением холодов в наших домах было тепло и комфортно.

Регина ГАДЬЕВА

С Днём учителя!

Уважаемые учителя, наставники! От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

В жизни каждого человека вы занимаете особое место. Кроме школьных знаний, вы даёте ученикам бесценные уроки человечности, дружбы, доброты и терпения. Для многих мальчишек и девчонок именно любимый учитель становится главным нравственным ориентиром в жизни. Поэтому и отношение к профессии учителя особенное, трепетное.

Мы видим своей главной задачей создание оптимальных условий для воспитания и образования подрастающего населения – в нашей стране этому отведена первостепенная роль.

С 2024 года Донецкая Народная Республика участвует в проекте по модернизации школьных систем образования в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования». Согласно заключённому с Минпросвещения России соглашению, выполняются работы в шести общеобразовательных организациях Старобешевского, Амвросиевского, Новоазовского муниципальных округов и городского округа Снежное.

Силами регионов-шефов за два года было отремонтировано более 500 образовательных организаций разного уровня, серьёзные ремонтно-восстановительные работы продолжаются в этом году, много планов на будущее.

Дорогие учителя! Спасибо вам за труды в самых непростых обстоятельствах, за высокий уровень образования, любовь и внимание к нашим детям! Пусть благодарность учеников всегда согревает вас!

Здоровья и благополучия вам и вашим близким! С праздником!

Денис ПУШИЛИН,

Глава Донецкой Народной Республики

Уважаемые учителя, работники образования и ветераны педагогического труда Амвросиевского округа!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём Учителя!

Судьба подрастающего поколения, наше будущее напрямую зависят от уровня образования в целом, и от ваших профессионализма, мудрости и гражданской позиции, уважаемые педагоги!

В школах нашего округа трудятся самые прекрасные и талантливые учителя, в своей работе умело сочетающие верность традициям российского образования и стремление идти в ногу со временем, внедряющие в процесс обучения инновационные разработки и творческий подход.

Благодаря вашим стараниям, уважаемые педагоги и наставники, из школьных стен в жизнь выходит много образованных, креативно мыслящих, социально активных молодых людей, так необходимых стране для успешного развития.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд, преданность профессии, мудрость и терпение. Пусть энергия, которую вы щедро отдаёте детям, возвращается к вам новыми силами для благородных свершений!

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и вдохновения в работе! Будьте успешны во всех начинаниях! С праздником!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского муниципального округа

